

Спустя пару недель, я уже расплатился, за законченный ремонт в нашем салоне. Целью которого было, не обновление интерьера, а создание «всевидящего ока». Каюсь, навтыкал камер и жучков куда только можно, максимально скрыто. Все оборудование было запитано от сети и можно было наблюдать за всем, даже удаленно. Жене скандалы не устраивал, даже наоборот, вел себя с ней по прежнему. Секс почти каждый день с женой. В кино с ней, в театр. Решил побороться за нее, тем более я ее очень люблю и дорожу ею.

В процессе общения с Алиной, а я с ней плотненько начал общаться, виделись с ней почти каждый день. Во-первых она оказалась хорошим информатором. Во-вторых, она привыкла ко мне, освоилась и ей все это начало нравиться. От секса со мной, она уже получала много удовольствия и даже сама начала проявлять инициативу. Я ее поддерживал и немного баловал, ей это было очень приятно. Так что теперь картина общая стала быть более ясна. И она была такова:

У Ольги работала ее подруга — Инга, старшим администратором, которая и была серым кардиналом этого разрата. Хотя все было не так страшно, как было рассказано в начале, но тем не менее, было.

Инга всегда была — чертом в юбке, как говорят — «оторви и выброси». Много мужчин, желание получать выгоду от секса с мужчинами и прочее — это все про нее. Выглядела она — эффектно, высокая, красивая, длинные темные волосы. На лицо очень яркая, с ямочками на щечках, аккуратный курносый носик, всегда ухожена и в ярких сексуальных нарядах — в общем красивая и привлекательная — не поспоришь. По характеру — дерзкая, самоуверенная. Умная, такого соперника, например в бизнесе, себе не пожелаешь.

Так вот Инга и начала всю эту историю. Она всегда общалась в глямурном обществе и привлекала к себе разных ковалеров. Это шло на пользу и салону, они так и кружились все там. Соответственно иногда секс был прямо в салоне, и она с удовольствием принимала за это всякие поощрения от своих кавалеров. После этого переросло все, в четкий прайс, с расценками и тарифами. Ольга была не сильно против, подруга налаживала свою жизнь, так это еще и приносило свои дивиденды, в виде постоянных клиентов. Ольга моя, не менее эффектнее Инги и тоже была не обделена вниманием, большого количества, приезжающих кавалеров. Но держалась в стороне, а вот некоторые мастера, с удовольствием присоединились к Инге, тем более она из этого секрета не делала, а наоборот, хвастала своими новыми любовниками, подарками, покупками. Через какое то время, администраторов, мастеров и прочий персонал Инга уже набирала сама, по принципу своих взглядов на жизнь. Работающие девушки с удовольствием приглашали своих ярких и эффектных подруг, где платили не только за то что они работают по профессии, но и иногда спят со своими клиентами — по прайсу. Цены у них в салоне были совсем не дешевые, к примеру забрать «специалиста» стоило от 20 до 30 тысяч, из которых девушке полагалось всего 10—15 тысяч. Моя любимая, была очень довольна, новому доходу, который приносил другие деньги. Прибыли распределялись почти поровну. В основном, девушек увозили из салона, но были и два массажных кабинета и кабинет моей жены, где и сделался новый ремонт.

Ольга моя, долго не спала ни с кем и была только наблюдателем. Но уже как месяц, у нее появился любовник, вернее два. Ну если быть точным, то это два брата близнеца, им было по

30. Они были грузинами и имели большой бизнес. В начале долго ухаживали за ней, знаки внимания, цветы, украшения, новый мерседес купе (который был заявлен как авто, которое она купила, продав квартиру родителей в Иркутске) и прочее. А потом она видимо сдалась, только вот как сразу с двумя получилось у нее — было не известно.

В общем этот расклад уже как то вписывался в моем сознании. Конечно ревность испытывал жуткую. Моя любимая и изменяет мне. Да, на даче я прямо допускал мысль пивезти жену, что бы ее там по трахали. Даже хотел посмотреть, как ее будет натягивать озабоченный дядя Валера или может даже Антон — меня это почему то дико возбуждало. Мне всегда так нравилось, как бурно кончает моя любимая и какая она красивая, когда прикусывает губку, когда я в ней и стонет она так, что даже камни двигаться начинают. А понаблюдать на это со стороны... Только представьте, как вы наблюдаете за тем, как имеют вашу супругу — цепляет? Вот и меня это дико заводило, но только когда я этого хотел и с теми с кем я хотел, вовсе не с Радиком и Ашотом (так звали ее ухажеров).

В общем наступил уже сентябрь, к этому времени, я наснимал много гигабайтов компромата, на всех в салоне работающих девушек, включая Ингу, мою любимую, с ее восточными друзьями. Даже маленькая потаскушка Алину, во всю наставляла рожки своему мужу Сереже, прямо в салоне. Делала это уже очень профессионально и было видно, что так втянулась, в это и делала это с вдохновением.

На полях сражения за жену, расклад был таков: я полностью победил в личном времени. Вечерами и на выходных мы много проводили время, гуляли, начали ходить в один спорт зал. появились общие интересы, даже записались на танцы и уже неделю пробовали танцевать. Видно было, что Оля очень тянеца ко мне и с удовольствие проводит со мной время — тут я одерживал полную победу. У нас изменился секс, мы стали разговаривать, фантазировать вместе — но в основном ее фантазии сводились к групповому сексу, очень ее это возбуждало, даже не смотря на то, что я выкладывался на 101%, занимаясь сексом часами.

Победа-победой, а на работе она периодически трахалась с близнецами, они приходили и порознь и вместе. Наблюдая за этим видео, было видно, что они ее просто истязают, трахают как им хочется, не стесняясь ни чего, все дырочки моей любимой. Не предохраняясь и спуская прямо в нее. Часто к ним присоединялась Инга или замещала Ольгу. Было абсолютно понятно, что Ольге это нравилось и нравилось получать дорогие подарки за это. Она много кончала, с удовольствием подставляла ротик для спермы, а главное ей шло это. Вы бы видели, какая она эффектная, да еще и эффектно занимается сексом — это как дорогое, качественное порно смотреть. А главное, что приходя вечером домой, с удовольствием трахалась со мной, даже сама проявляла инициативу. В общем тут ситуация была двояка, и я ни как не мог переключить ее внимание с них.

В общем силы мои и фантазия по конкуренции с близнецами иссякали. И я по немного скатывался к депрессивному настроению. Я сидел и размышлял в машине, что же дальше? Позвонил телефон, на экране выясвилось «Игорь массаж».

Пару раз они оба звонили, и Игорь и Оксана, приглашая к себе. Но в свете последних событий было некогда совсем и ссылаясь на занятость и сложности вежливо отказывался. Я — ало, привет Игорь.

Игорь — Привет Саша, что то ты совсем забыл о нас. не дозвонешься к нам. У тебя все хорошо?

Я — ох, даже и не знаю, хорошо или нет, так по телефону и не расскажешь.

Игорь — Оксана уже обижается, приглашала тебя на турбазу отдохнуть, они с подружкой

ездили, а ты отказался.

Я — да, она звонила, было такое. Может я заеду к тебе сегодня, поболтаем.

Игорь — как раз для этого тебе и звоню. нужно к 3 приехать, у нас в 4 запись — важные клиенты. И ты нам должен помочь.

Игорь это сказал с очень настойчивой интонацией, что можно было понять, про важность встречи. И что отказа он вообще не ждет. На самом деле, справедливости ради, я им ни чем не обязан конечно. Но в разговоре соглашался на их условия, взамен на их подарок. И этот подарок подходил к концу. А с учетом того, что я всячески пытался удержать супругу, сила этого отварчика мне ни как не была лишней. Да и настроение у меня было, так скажем — не очень. В общем решил что поеду.

Я — а что намечается, к чему готовиться?

Игорь — будет мой добрый друг, приезжай.

Приехав в назначенное время, меня встретила, вовсе не Оксана. Это была другая очаровательная девушка, по имени Юля.

Юля — добрый день, вы наверное Александр?

Я — да, привет, мы не знакомы вроде.

Юля — мы сегодня больше ни кого не ждем, поэтому проходите, я вас провожу. Юля замкнула входную дверь и жестом попросила следовать за ней. Мы пошли в противоположную комнату от кабинета Игоря. Зайдя в нужный нам кабинет, он был очень похож по стилю на тот, в котором я познакомился с владельцем салона, разве что — была немного другой мебель.

Юля — проходите в душевую, примите душ. Я сегодня вам буду помогать, Игорь ждет вас у себя, я позже провожу.

Моя провожатая была красивая девушка, лет 25. Стройные ноги, наверное сразу от сисек, сиськи — присутствовали. Большие голубые глаза и вьющиеся каштановые волосы. Больше всего обращалось внимание, на красивый и нежный голос — прямо ангельский. Вид у нее был таким невинным, что у меня даже закралось сомнение в том, что знает ли она, что тут происходит иногда?

Зайдя в душевую, я разделся, принял душ. Эта душевая была скромной, больше походила на большой совместный санузел, с хорошим ремонтом. Не успев закончить мыться, зашла Юля. Юля — вы уже помылись? Хорошо. Ложитесь на кушетку.

Блин, снова клизма. Мне не очень нравилось это мероприятие. Юля очень проворно принялась, ни сколько не смущаясь, еще и разговаривала со мной.

Юля — у вас красивая попка! Вы наверное спортсмен? Это сразу видно. Везде мышцы... , твердые. Я тоже занимаюсь в зале, мне нравится спорт. Особенно нравится, когда после занятий болят мышцы — это так приятно.

Эй не очень нужен был собеседник, скорее повод, мне кажется она также могла говорить с памятником. Ну вот, процедуры закончились, я в последний раз сходил в туалет, а затем в душ.Оксаны.

Отпустив женщину, я подошел к Аркадию. И стоя перед ним, со скользким и стоящим хуем, поприветствовал его.

Я — я так понял вы Аркадий? Я Саша.

Аркадий уставился на мой член.

Я — нравится? Он у меня симпатичный, хочешь попробовать?

Аркадий — что?

Я — ну член пососать, хочешь мне? Посмотри какой он у меня, еще скользкий совсем.

Аркадий посмотрел мне в глаза, потом мне на член. Видно было, что он колеблется, но похоже хочет. Я подошел в плотную, встал на диван так, что хуй мой, был прямо перед его лицом.

Я — давай, возьми его в ротик, ну...

Аркадий прерывисто задышал, потом немного затаил дыхание и взяв мой член в рот, начал его сосать, немного быстро и неумело, приравниваясь к размеру моего хуя своим ртом. Язык ему скорее мешал, чем помогал, но он старался.

Игорь — даже вот как? Неожиданно немного.

Игорь встал и подошел к Оксане, начав ее высвобождать из оков. Оксана была еле жива и даже с трудом, не без помощи супруга, слезла со скамьи. И приподняв Елену, уложил ее на место жены. Елена, в начале расслабленная и с туманным взглядом, не сопротивляясь легла, а когда защелкнулся замочек, она начало немного нервничать.

Игорь — все хорошо, тебе понравится, расслабься. Муж тебе разрешил, сейчас поласкаю тебя, расслабься.

Пристегнув ей ножки, он припал к ее влагалищу и начал лизать ей. Елена глубоко задышала и начала немного прогибаться в спинке.

Аркадий, отстранившись от моего члена — у меня встал! Становись раком, хочу тебя в жопу выебать.

Я — давай! Давно что то меня не ебали.

Я встал раком, широко развернув бедра. Член у меня стоял. Аркадий наставил свой член к моему анусу и уперся в него. Ожидая, что он туго будет входить в меня, я пытался максимально расслабиться. Член у Аркадия был 16 сантиметров. Но как только он надавил своим телом, его хуй скользнул в меня без препятствий. Будто я всю неделю, что и делал, как давал в сем в задницу, налево и направо. А в заднице, только там, где совсем глубоко немного стало дискомфортно. Но уже со второго толчка в меня, я начал получать удовольствие.

Это так приятно, когда ты прогнулся немного, подставляешь свою попку, расслабив свой анус. Член максимально напряжен и ты им машешь в такт толчкам в тебя. А в тебе двигается живой, упругий поршень, насаживая тебя и ты его ощущаешь внутри себя.

В это время Игорь во всю трахал Елену. Я как раз стоял к ним лицом и наблюдал за ними получая удовольствие в заднем проходе. Рукой я почувствовал, что мне дроит, пришедшая в себя Оксана.

Игорь во всю увлекся дырочками Елены, он уже ее нагло и жадно трахал, меняя влагалище с анусом. Елена закатив глаза уже кончила несколько раз.

Я — Аркадий, подожди, давай я в Оксану с верху войду, а ты снова в меня?

Аркадий — да, давай, точно!

Я заполз на лежащую и улыбающуюся жену Игоря, нащупал членом ее попку, и раздвигая стеночки ее попки, вошел в нее. Аркадий пристроился сзади и тоже вставил мне. О, это очень приятно!!! Застонала и Оксана и я, и запыхтел Аркаша. Похоже, эта поза мне очень нравилась. Аркаша скользил у меня в анусе своим хуем, а я лежал с верху на Оксане и членом был в ее упругой попке. Под натиском толчков Аркаши и трахал и жену Игоря, при этом мой член максимально наливался кровью и был огромным.

Минут через 10 мне стало очень приятно и я начал спускать в попку Оксане. Рефлекторно сжимая анусом член Аркадия, он тоже начал просто жестко вгонять мне свой хуй в жопу и рыча кончать в меня. Еще минут десять мы лежали в друг-друге, подергивая своими концами, в уютных попках и слияя последние капли.

Пока ехал домой, все время думал о том, что — как здорово заниматься сексом, вот таким, диким, разнужданным, без стеснений. Решил, может моей Ольге этого и не хватает? Может ей нужно это, но со мной не знает как, да и как мне это предложить надо было? Мы 10 лет в браке, все устоялось, а тут такое!

Да и мысль, о том что бы познакомить свою любимую с Игорем и Оксаной, или даже больше, с наглым Валерой — мне нравилась уже одержимо. А после рассказать ей, что я все знаю, не осуждаю ее и по прежнему люблю!

Уже дома вечером, за ужином:

Я — Оля, а как ты смотришь, что бы на будущих выходных остаться на даче? Ты и я, бутылка вина, у камина? Романтика, секс. Я бы с удовольствием уткнулся носом, в твою киску и лизал бы тебя, как ты любишь.

Оля — Ммм, какой ты интриган, я прямо хочу, можно и на дачу не ехать, а прямо сдесь.

Я — И сейчас тоже хочу! Я тебя всегда хочу. Но на даче новая обстановка и мы там еще ни разу... А еще хочу с тобой в нашу баню, сидеть там голыми, а ты мне будешь отсасывать — класс!

Оля — да, не плохо совсем, решено — улыбнулась она мне — только чур не отлынивать, я хочу много!

В пятницу днем, мы уже собравшись ехали на дачу, предвкушая наш уикенд, еще. Погодка была отличная, еще лоснечно, но уже по осеннему прохладно. Настоение было отличным